11Iro

HmMs: TaHsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.02.2008 12:12:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.02.2008 12:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36849/answer/36850




YBaxaemas Tansi! PebeHKy HE0OXOOMMO CATh IIOCEB MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTD K
aHTUOWOTUKAM, BHIIONHUTh Y3 1MoYek ¥ MO4YeBOro my3wps. [I0TOM ONpefenuThCs C
He00XOIUMOCThIO 00JIee aKTUBHOTO JIeueHUs. Yiauu!



